A léghajo akkor lebeg a levegSben, ha a rahato felhajtoerd egyensulyt tart a gémb, a kosar, az emberek és a
szerelékek sulyaval. Archimedes torvénye alapjan ez akkor valdsulhat meg, ha a gémbben levs anyag fajsulya kisebb,
mint a levegs fajsilya.

Hogyan lehet azt elérni, hogy a gbmbben levé levegs stirtisége kisebb legyen, mint a kornyezs leveg6é? A legkézen-
fekvsbb, ha a gdmbben levs leveg6t melegitjiik. (Ha a flit6gaz hasznalatat nem engedjiik meg, akkor ez olajégdvel is
megoldhato.) A levegst melegitve ugyanis az kiterjed, ezéaltal csokken a strisége.

Kicsit nehezebben kivitelezheté megoldas, hogy merev, légmentesen szigetelt gdmbbdl levegét szivattyuzunk ki, és
igy csokkentjiik a strtséget. Ekkor gondoskodnunk kell megfelels szilard vazrol.
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